

### 首届天津国际养老服务业博览会圆满落幕

# 群策群力 让“养老”变“享老”

本报讯(记者史莺)养老是每个家庭、每个人都绕不开的话题。这不,上个周末虽说烈日炎炎似火烧,但家住红桥区的耄耋老人张华还是在家人的陪伴下走进梅江会展中心,和许多老年人一道“赴约”——“2023天津国际养老服务业博览会”于6月16日至18日在此举行。无论是前沿智慧康养设备,还是多样化居家养老解决方案,或是银发旅游、银发教育、保健食品等诸多“锦上添花”的产品,都让抱着“关注健康,给儿女少添麻烦”念头的她目不暇接。监测老人睡眠质量的床、让瘫痪老人重新站起来智能机器人、能自动弹出保护装置的防摔倒背心……市民纷纷体验为老研制的“黑科技”。



图为来自河北省的展商正在展示最新研发的智能机器人——适用于医院、残疾康复中心、养老机构及家庭使用的康复训练器。 本报记者 张立 摄

“这是天津第一次办‘老博会’,全国各地283个展商参展,400个展位全领域、全方位展示天津和全国养老服务最新进展。”昨天的现场,市民政局局长朱峰告诉记者,“我们在为期三天的展会中,还举办‘津(金)牌养老内涵与发展高峰论坛’等,群策群力推动天津养老事业快速发展,让‘养老’切实变‘享老’。”

“刚体验了以前听都没听说过的‘毫米波’技术,它能在入睡时监测心率、呼吸、血压等身体状况,尤其是深度睡眠的相关数值,能够对老人健康远程监护,让我觉得特别安心。”在康力元医疗科技展台,张华说自己对体积小、价格适中,能改善生活质量的康养设备很感兴趣。

展会还带来拓展合作伙伴的机会。作为养老服务企业的负责人,张佳庆时刻关注全国养老产业的最新成果。展厅里,河北省展商展示了最新研

发出的智能机器人——适用于医院、残疾康复中心、养老机构及家庭使用的康复训练器。“我们现有一款帮患者康复训练的‘成人站立架’,但这款康复训练器科技含量更高,能让患者更省力、舒适,刚刚我们已经和展商对接,要尽快把产品引入天津,造福有需要的老人。”

为老服务资源“蓄水池”,让人才引进、理念提升、资源共享、配置统筹等形成合力。现有成员单位83家,其中养老机构75家,协会将有助于提升养老行业整体专业化水平,最终受益的是百姓。”红桥区区长戴旭介绍道。

“首届‘老博会’的成功举办,让百姓以及全国各地的民政部门、养老服务机构等看到了天津养老服务产业的发展,我们今后会继续举办,促进服务再升级。”朱峰表示,民政部门将积极推动养老产品服务与用户的对接,“要通过政府购买服务、通过长护险等多种方式,让服务延伸到养老机构、居家养老等领域。同时在相关政策制度上不断完善,做政策引导、补贴支持等,使更多百姓享受到更先进的设备和更贴心的服务。”

## 市老年人大学 开始报名

8月28日开学

本报讯(记者雷风雨 通讯员孙湘茹 姚广顺)从天津市老年人大学获悉,该校新学年的招生报名日前开始,第一学期将于8月28日开学。

本学年以线上、线上线下结合、短期班3种教学方式授课,共开设70大类359门课程,784个教学班。为满足中老年朋友的学习需求,学校将334个基础班,约1.2万人次招生名额向社会投放。据介绍,今年该校凸显课程广、名额多的特点,在各报名时段,学员可以报名包括线上班、结合班和短期班所有已经发布的招生名额,不受报名班级数限制。退费方面,学员在规定时间内可以办理网上退费(学校不设置现场退费),逾期不再办理退费。学员可通过该校微信公众号“自助平台”提出退费申请,经系统核实确认后,学员所交学费将在3个工作日内按原交费途径退回。

### 一周天气展望

## 前期雷阵雨天凉爽 后期晴为主迎高温

本报讯(记者黄建高 通讯员易笑园)记者从市气象台获悉,本周前期有雷阵雨,周中期阴转多云,后期以晴为主,气温呈前低后高趋势,周内最高气温在37℃左右,出现在24日。

今明两天,受冷空气影响有雷阵雨,气温下降明显,今天最高气温为28℃,明天最高气温升至30℃左右。从21日起至24日,又将迎来高温天气,最高气温在34℃至37℃,提醒市民做好防暑降温准备。

### 2023天津融媒体高考招生咨询大会举行

## 面对面指导志愿填报,贴心!

本报讯(记者雷风雨)2023年天津高考即将进入高考志愿填报阶段。昨天,作为天津融媒体中高考助力行动的重要活动之一,由天津海河传媒中心主办的2023天津融媒体高考招生咨询大会在津湾广场举行,来自全国近百所高校的招生负责人,现场为全市高考考生及家长解答今年高考招生录取政策等有关问题。

记者在现场看到,国内众多985、211高校以及不同批次的本市院校招生部门负责人来到津湾广场,和高考考生以及家长面对面为志愿填报提供精准指导,多所高校现场发布了报考资讯。从9时到17时,到场咨询的考生及家长络绎不绝。在中国人民大学招生咨询展位询问的天津市一

中考生张同学表示,以往通过网络搜索各所高校信息,获取精准信息有限,此次活动是直接面向高校咨询和交流的难得机会,这让自己对心仪的高校招生政策更加了解。中国人民大学天津招生组负责人周铭向他介绍了今年学校招生的情况。“我们学校对天津生源非常重视,在今年投放天津的专业全部是A类专业,绝大多数是A+专业。”周铭说。在哈尔滨工业大学招生咨询展位,该校招生组负责人王松也向咨询的考生和家长介绍了学校的招生特色。“我校今年在天津原计划投放4个院士特色班,需要的报考名次应在天津位次400名以内。”王松说。

咨询大会现场,部分金融机构也

为考生和家长提供了报考资讯,同步启动“十八而志 感恩行远”2023天津融媒体成人礼活动报名,面向全市开放,年满18岁的津门学子现场报名,报名时间为6月18日至7月12日,昨天现场已有部分学子在中国银行天津市分行展位报名,活动将于7月13日抽取幸运学子参加2023天津融媒体成人礼仪式活动。考生也可以关注“天津广播”微信公众号“成人礼”专属通道报名,报名时间为6月18日至7月12日。另外,昨天没能参与线下咨询会的高考考生及家长,还可观看天津教育频道《升学时间》、天津新闻频道《美丽高校巡礼》等系列招办访谈节目,了解最权威的政策解读和最新招生资讯。

## 在津招生高校线上直播今开启

### 快来了解在津招生院校政策

本报讯(记者雷风雨)从市教育招生考试院获悉,今起三天,作为第四届全国普通高考咨询指导公益活动,在津招生高校线上直播活动来了——天津站直播开启,考生和家长可进行观看。据介绍,为深化高考护航行动,做

好高校咨询服务,帮助天津市广大考生和家长了解在津招生院校相关政策,6月19日至21日,市教育招生考试院联合中国教育发展战略学会教育考试专业委员会,通过全国普通高招咨询指导平台(易高招),以在线直播方式,共同

开展2023年天津市普通高招线上宣讲活动。宣讲内容主要为各院校在天津的招生政策、招生计划、专业特色、就业前景以及往年录取情况等。考生和家长可登录市教育招生考试院官微,通过扫码进入院校直播间互动。

**中国福利彩票** 双色球

第2023069期 祝祖国繁荣昌盛

20 17 20 21 14 02 + 02

特等奖: 2216379497元

一等奖	1个	9114036元
二等奖	120个	239350元
三等奖	1279个	3000元
四等奖	89032个	200元
五等奖	1421434个	10元
六等奖	3799120个	5元

全国投注总额: 296617204元

**中国福利彩票** 福彩

扶老·助残·救孤·济困

第2023169期 祝祖国繁荣昌盛

8 0 2

天津投注总额: 997448元

一等奖	1个	1040元
二等奖	376个	1040元
三等奖	700个	173元

福彩公益金: 40个门门